

# 省公考笔试成绩合格线50分

## 2060人入围面试,信息不实报考人员取消面试资格

本报济南5月14日讯(记者 邢振宇) 14日,2013年省直机关及直属单位招考公务员笔试成绩、笔试合格分数线和进入面试人员名单公布,总成绩合格分数线为50分,2060名考生入围省公考面试。因弃权或取消资格出现的职位上的人员空缺,按笔试成绩依次递补。

14日上午9点,2013

年省直机关及直属单位考试录用公务员的笔试成绩公布,考生可以查询个人笔试成绩。根据今年考生笔试成绩,经研究,确定2013年省直机关及直属单位考试录用公务员的笔试成绩合格分数线为50分。当日,省委组织部、省人社厅、省公务员局向社会公布了2013年省直机关及直属单位进入面试人员

名单,共有2060人进入面试。

根据规定,进入面试的报考人员,在面试人员名单确定之后,需向用人单位提交本人相关证明材料。凡有关材料主要信息不实,影响资格审查结果的,招录机关有权取消该报考人员参加面试的资格。

取得面试资格的人

员,在面试前五日仍未向用人单位提交有关材料的,视为弃权。经审查不具备报考条件的人员,报省公务员主管部门批准后,取消其面试资格。因弃权或取消资格出现的职位上的人员空缺,按笔试成绩依次递补。

据了解,面试采用百分制计分,每个报考人员的面试时间,一般不超过

30分钟。面试成绩由考官当场评判,采取每个测评要素去掉一个最高分、一个最低分后,综合计算平均成绩的办法,确定报考人员面试成绩。面试成绩在本场面试结束后统一向面试人员宣布。

根据省物价局核定的标准,面试人员应缴纳考务费70元。面试具体时间和地点另行通知。

## 4月“气质”威海最好

本报济南5月14日讯(记者 刘红杰 通讯员 王静雯) 从省环保厅获悉,今年4月份,我省17市空气质量差距明显,最好的是威海市,天天都是“蓝天白云,繁星闪烁”。菏泽市最差,“蓝天白云,繁星闪烁”的天数只有9天。

据介绍,4月份,“蓝天白云,繁星闪烁”天数最多的城市是威海、烟台和日照,分别为30天、29天、25天,最少的城市是菏泽、德州和聊城,分别为9天、10天、12天。其他城市“蓝天白云,繁星闪烁”的天数均过半。其中,青岛24天,枣庄21天,潍坊、泰安均为20天,莱芜、济宁、淄博各为19天、18天、17天。东营、滨州均为16天,济南、临沂均为15天。

4月份,全省17城市可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为144 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ;二氧化硫(SO<sub>2</sub>)平均浓度为58 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ;二氧化氮(NO<sub>2</sub>)平均浓度为43 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ;细颗粒物(PM2.5)平均浓度为74 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ 。

4月份,PM2.5浓度最低的城市是烟台、威海和日照,分别为44、44、51 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,较高的城市是淄博、菏泽、聊城,分别为97、95、93 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ 。

4月份,PM10浓度最低的城市是威海,为77 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ,最高的城市是菏泽,为193 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ ;同比改善幅度最大的城市是烟台,为15.6%,恶化幅度最大的城市是聊城,为-44.1%。

## 千名干部观看廉政剧

本报济南5月14日讯(记者 张榕博) 剧场里少有人离场,连接听手机的人很少。14日下午,在山东剧场内,省直机关上千名副处级以上干部观看了名为《断桥惊梦》的反腐倡廉巨剧。

记者了解到,吕剧《断桥惊梦》是2012年青岛市纪委、监察局组织创作的廉政剧。该剧通过亲情、美色、升迁等近乎现实的细节,展现主人公从廉洁勤政的好干部到渎职受贿成为阶下囚的蜕变过程,教育警示党员干部时刻做到自警、自律,筑牢思想防线。

“这部吕剧今天是专门为我省省直机关副处级以上干部演出的。”青岛市纪委有关工作人员告诉记者,来看该剧的机关工作人员基本都是各部门副处级以上干部,还有近百名副厅级以上干部。

## 水域滩涂收回 实行补偿制

本报济南5月14日讯(记者 刘红杰) 近日,经省政府同意,省物价局、省财政厅、省海洋与渔业厅联合下发《山东省国有渔业养殖水域滩涂使用权补偿费和安置补助费定价办法(试行)》,并于5月1日起试行。这是我省出台的支渔惠渔的重大政策,首次规定了国有渔业水域滩涂使用权收回补偿制度,明确了水域滩涂使用权收回程序与补偿标准,走在全国前列。

## “抢购山药 义助患儿”追踪>>

# 30万善款交给志愿者协会托管

### 兖州成立“小世博爱心基金”,用于救助贫困患儿

本报济宁5月14日讯(记者 岳茵茵 通讯员 卢兆敏) 备受社会各界关注的兖州白血病患者李世博,最近一次检查结果非常理想。14日,孩子的父亲李军将30万元爱心善款交给兖州市志愿者协会托管,并以孩子的名义成立了“小世博爱心基金”,30万元善款的利息专门用于兖州贫困患儿的救助。

14日上午,李军来到兖州市志愿者协会办公室,办理善款托管的相关事宜。11点多,协会会长龚方让李军反复仔细地看托管协议。11点40分,双方签订委托协议书,李军将一张30万元的支票交给龚方。协议书上明确,成立“小世博爱心基金”,兖州市志愿者协会不提取任何费用,善款利息及今后各项后续募捐捐款纳入基金滚动积累,作为兖州市救助各类贫困患病儿童专项资金。从委托之日起,视小世博病情需要,五年内随时有支取权,五年后有优先

支取权。社会其他贫困患病儿童视病情需要由兖州市志愿者协会主席团协商和李军同意,协会法人和李军签字后方可从基金中支取适当现金救助,但不动用30万元本金。

“我也替孩子和家人完成了一个心愿,为这些‘爱心捐款’找到了合适的家。”交接仪式后,李军露出了欣慰的笑容。

李军介绍,义助收到的社会捐款将近20万元,销售“爱心山药”收入25万多元,一共是45万元,除去种植山药成本和未来五年孩子日常看病的费用留下了15万元外,其余30万元全部托管。“孩子既然暂时用不着这些钱,就把钱留给更需要它的孩子,为今后更多的白血病患者提供救助。”李军说。

兖州市志愿者协会表示,他们一定管好用好这些钱,下一步还要请律师进一步细化规定,保证每笔收入支出公正公开。



李军(右)将30万元支票交到兖州市志愿者协会会长龚方手中。 本报记者 张晓科 摄

# 莱芜推出惠民旅游年票

### 游客只需花80元一年内不限次数畅游六景区

本报济南5月14日讯(记者 乔显佳) 14日,莱芜市在济南举行旅游年票全国发行新闻发布会,宣布将通过年票形式降低景区门票,还景于民。

据介绍,该年票将于5月19日“中国旅游日”起,面向全国游客发售。作为

莱芜市旅游局、市旅游行业协会推出的一项惠民旅游措施,游客只需花80元购买该年票,即可在一年内不限次数地持票畅游雪野农博园、吕祖山景区、莲花山景区、香山景区、雪野三峡景区、龙山景区等六家首批加盟的收费景区,

上述景区总票价达286元。为鼓励购票,还规定双人票140元每张,家庭票180元每张,60—69岁老年人购票仅需40元。

全国各地游客凭个人身份证购票,除在指定销售单位,还可通过电话和官网购票。年票自缴费

成功起一年内有效。下一步,莱芜餐饮、住宿、交通、购物、娱乐等涉及旅游的企业也将陆续加盟,使旅游年票成为产业发展的助推器。

省旅游局副巡视员周晓明表示,本月上旬,山东省会城市群旅游联盟成

立,济南、淄博、济宁、泰安、莱芜、德州、聊城、滨州等八市加盟。此次莱芜率先推出旅游年票,从交通、产品、线路等方面打破地域限制,降低门槛,无疑将获得更多的关注,在区域旅游发展方面带了个好头。

# PS“艳照”发短信敲诈官员

### 滨州一男子涉嫌敲诈勒索罪被批捕

本报滨州5月14日讯(记者 赵树行 通讯员 何玫莉) 滨州男子孙某在网上看到一则给政府官员发短信敲诈钱财的新闻后,觉得找到了财路,于是先后通过发送合成PS照片以及冒充纪委领导,向多名当地官员发敲诈短

信。近日,该男子被滨城区检察院以涉嫌敲诈勒索罪批准逮捕。

犯罪嫌疑人孙某今年23岁,滨城区人,某机关单位的司机。今年3月份的一天,孙某上网时无意间看到一则发合成艳照敲诈官员的新闻,便想模仿敲诈。之后,

孙某登录滨州政府网随机找到某局长的照片,然后又登录一黄色网站,下载了一张穿着暴露的女性照片,并把这两张照片PS合成一张照片,但因为没该局长的联系方式,这张照片没发出去。后孙某想起单位有当地政府和各单位的联系

电话,于是在上班时偷偷抄下该局长的手机号。孙某将合成的“艳照”通过短信发送给了该局长,并向对方提出要点钱花。孙某见对方不回短信,感觉对方不会给钱,就想冒充纪委领导给官员发短信,认为对方可能回短信。之后,孙某冒充纪委的领导,

给当地多名官员群发短信,内容为“我是纪委某某某,有人举报你,我已替你挡下,你小心点”,并以此向其中部分官员索要钱财,但均因官员不回应并向公安机关报案而未能得逞。

该案仍在进一步审查中。